
เทศบาลต าบลสันติสุข ขอเชิญชวนประชาชนที่มีทรัพย์สินอยู่ในเขตเทศบาลต าบลสันติสุข 
ช าระภาษีประจ าปี 2561 ภายในเวลาที่กฎหมายก าหนด ดังนี้ 

1. ภาษีบ ารุงท้องท่ี  
 การยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีบ ารุงท้องที่  ส าหรับท่านที่มีกรรมสิทธิ์ที่ดิน ซึ่งอยู่ในเขต
เทศบาลสันติสุข ในกรณี 

1.1 ท่านที่ปลูกบ้านอยู่อาศัยมีเนื้อที่ตามเอกสารสิทธิ์ (โฉนด, นส.3 ก, สปก. 4-01) เกิน 1 ไร่ 
1.2 ท่านที่มีที่ดินว่างเปล่า หรือมีท่ีดินปลูกไม้ยืนต้น และการประกอบกสิกรรม 

การช าระภาษี ช าระได้ตั้งแต่วันที่ 3 มกราคม 2561 ถึงวันที่ 30 เมษายน 2561 หากไม่ช าระภาษีภายใน
วันที่ 30 เมษายน 2561 ต้องเสียเงินเพิ่มร้อยละ 2 ต่อเดือน ของจ านวนเงินที่ต้องเสียภาษี 

2. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  
 การยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน ส าหรับท่านที่ประกอบการค้า มีบ้านให้
เช่า หรือให้ญาติอยู่อาศัย ให้ติดต่อยื่นแบบและช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน ตั้งแต่วันที่ 3 มกราคม 2561 
ถึงวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2561 ท่านที่ไม่ยื่นแบบภายในวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2561 มีความผิดต้องระวาง
โทษปรับไม่เกิน 200 บาท 

3. ภาษีป้าย 
 การยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีป้าย ส าหรับท่านที่ประกอบการค้าและมีป้ายติดตั้งอยู่ใน
ร้านค้าหรือกิจการของท่าน หรือติดตั้งป้ายเพ่ือเป็นการประชาสัมพันธ์กิจการให้บุคคลอ่ืนได้รับทราบกิจการ
ของตนเอง ให้มายื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีป้าย ตั้งแต่วันที่ 3 มกราคม 2561 ถึงวันที่ 31 
มีนาคม 2561 ท่านที่ไมย่ื่นแบบภายในวันที่ 31 มีนาคม 2561 ต้องเสียภาษีเพ่ิมร้อยละ 10 ของค่าภาษี
ป้าย 

การช าระภาษี ท่านสามารถติดต่อช าระภาษีได้ 2 ช่องทาง ดังนี้ 
1. งานผลประโยชน์ กองคลัง เทศบาลต าบลสันติสุข โทรศัพท์ 0-5336-0267 ต่อ 102 
2. ทางไปรษณีย์ โดยส่งธนาณัติ สั่งจ่ายในนาม นายกเทศบาลต าบลสันติสุข 

 


